
Notulen 19 maart 2024 

1. Opening. 

Om 20.02 opent Evert de vergadering en heet iedereen welkom. 

Aanwezig: Gerrit, Margreet, Jeep, Herman, Evert, Ted en Wilma 

Afwezig: Karin, Ans en Nelly 

Gasten: Kees Degeling, Witte Lous, Pieter Groenveld, Jan Frikkee en Erwin Been 

2. Notulen. 

Er wordt verzocht om de notulen eerder te krijgen en op Facebook te vermelden dat ze op de 

website staan. 

3. Onderwerpen gasten. 

Erwin Been was aanwezig omdat hij de Dorpsraad wil gaan ondersteunen en nu een kijkje kwam 

nemen hoe het er aan toe gaat. 

Eén van de gasten merkten op dat de auto met aanhanger van Bibo vaak op de drempel tussen het 

bruggetje vanuit de Wijzend naar de Gerrit van Heemskerkstraat staat geparkeerd. We maken 

opnieuw melding hiervan bij de gemeente. 

4. Mededelingen en ingekomen stukken. 

Brief van André Brouwer over aantal fietsen die al maanden ongebruikt in het fietsenrek staan en 

plaats moeten maken voor andere gebruikers. Melding maken bij de gemeente en hopen dat die ze 

op komt halen. 

Informatie avond op 27 maart in het oude gemeentehuis m.b.t. de plaatsing van Oekrainers vanuit 

de Meermin in Edam in Oosthuizen. Evert en Wilma gaan daar heen. 

Verzoek van Reina Zeeman om iedereen troep in het park en op straat te laten opruimen. Wij vinden 

dat je geen troep moet achterlaten, maar dat je andere niet kunt verplichten om troep te ruimen.  

Marie-José Visser vraagt of er naast het asfalt op de Middenweg en laatste stukje Westeinde een 

strook kan komen net als op de Molenkolkweg voor voetgangers. Vraag is naar de gemeente 

gestuurd, heeft een dossiernummer maar is nog niet beantwoord. 

Ted en Gerrit zijn naar de bijeenkomst eenzaamheid geweest, deze krijgt nog een vervolg. 

Eenzaamheid speelt ook bij kinderen. 

Marja Pannekoek heeft verteld dat van het geld dat is gedoneerd tijdens de uitvaart van Tinus, 50 

bomen worden geplant op de Lage Vuursche, het geld dat daarna overblijft wordt gegeven aan 

Staatsbosbeheer. 

4a. Dorps- en wijkraden overleg 20 maart. 

Er was een verzoek vanuit een andere Dorpsraad om het regeltje dat je geen lid van een politieke 

partij mocht zijn, te laten vervallen. Wij zijn het daar niet mee eens. Gerrit en Erwin gaan ons daar 

vertegenwoordigen. 

 



5.Verkeer en bestratingen. 

Gerrit en Evert gaan weer een rondje lopen om ongemakken in de bestrating te noteren. De 

herbestrating/herinrichting van het Oosteinde tot aan het spoor vindt plaats van maart 2025 tot april 

2026.Dorpsraad vraagt zich af of het overige deel ook nog aan de beurt komt. Het wegdek van de 

Seevancksweg tussen voetbalveld en de nieuwe wijk Waterrijk wordt steeds slechter. 

6.Penningmeester. 

Geen bijzonderheden. 

7. GDO. 

Verweven in de andere punten. 

8.Kerst/Whatsapp. 

Geen bijzonderheden. 

9. Sociaal Domein. 

Deze keer niets te melden. 

10. Groen en openbare ruimte. 

Nogmaals melding maken van de bomen bij de Koggehoorn die het uitzicht belemmeren op de N247. 

10a. Evaluatie jaarvergadering. 

De presentatie over de Alliantie van de Markermeerdijken was een groot succes en ook de 

medewerkers van de gemeente werden positief ontvangen, kortom een geslaagde avond. 

11. Rondvraag. 

Kees Degeling heeft alleen wat mededelingen. 

Witte Lous: verkeers gerelateerde vragen kun je rechtstreeks melden aan: verkeer@edam-

volendam.nl 

Gerrit: het repaircafe is van SMD maar wordt vermeld door SBS55. 

Jeep: wie heeft zich opgegeven voor het webinair “wat leeft er in ons dorp” Ted heeft zich 

aangemeld. We moeten ook blijven nadenken hoe we jongere mensen kunnen benaderen voor de 

ondersteuning van de Dorpsraad. 

Jan Frikkee: hoe benader je mensen voor de vergaderingen? De vergaderingen staan vermeld op 

Facebook en op onze website. 

12. Sluiting 

Om 21.54 uur sluit Evert de vergadering en wenst allen wel thuis. 
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